



CutisHelp POMOC KOŽI

CutisHelp predstavuje českú značku kozmetických prípravkov novej generácie, ktorá sa zameriava predovšetkým na starostlivosť **pri kožných problémoch a ochoreniach** a ktorá ako **jediná obsahuje špeciálnou nechemickou patentovou chránenou metódou získavaný olej zo semien technického konope** vysokej farmaceutickej čistoty **s unikátnymi vlastnosťami pri tšení kožných zápalov a pri hlbokéj regenerácii kože**.

Všetky receptúry prípravkov sú vytvárané tímom lekárov a farmaceutov tak, aby boli skutočne účinné a zároveň maximálne šetrné a nadštandardne dobre tolerované aj najcitlivejšou a funkčne narušenou pokožkou; výrobky **neobsahujú žiadne návykové ani halucinočné látky**.

CutisHelp PRAVIDELNÁ STAROSTLIVOSŤ PRI KOŽNÝCH PROBLÉMOCH, PRECITLIVEJ A ALERGICKEJ PLETI

Prípravky prispievajú k celkovému upokojeniu pokožky, následne napomáhajú udržiavať jej bezproblémový stav, sú dôležitou súčasťou úspešnej starostlivosti a svojim zložením sú bez obmedzenia vhodné aj pre deti, tehotné a kojacie ženy.

ODPORÚČANÁ APLIKÁCIA PRI:

ekzém (atopickom, kontaktnom, numulárnom a iných), prejavoch kožnej alergie, lupienke, seboreickej dermatitíde, precitlivej a suchej pokožke

AKTÍVNA ZLOŽKA:

Kľúčovou zložkou prípravkov je patentovo chránený extrahovaný konopný olej s vysokým obsahom a vyváženým pomerom bioaktívnych látok s výraznými protizápalovými, antibakteriálnymi, výživovými a regeneračnými vlastnosťami.

CutisHelp FLUID umývacia a sprchová emulzia - 200 ml

CHARAKTERISTIKA:

Umývaci prípravok jemnej konzistencie je určený pre každodennú bežnú hygienu bez nežiaduceho vysušania a podráždenia pokožky. Šetrne odstraňuje z povrchu kože nečistoty, príjemne zvláčňuje, hydratuje a ideálne pripravuje pleť pre ďalšie ošetrovanie.

BEZALERGÉNNÁ PARFEMÁCIA

CutisHelp BALNEA konopný kúpeľ - 200 ml

CHARAKTERISTIKA:

Olejová prísada pre prípravu terapeutických kúpeľov je určená na pravidelnú aplikáciu pri zhoršenom i pokojovom štádiu kožných problémov a ochorení. Pokožku účinne upokojuje, zvláčňuje a uľavuje od neprijemného pocitu svrbenia, poskytuje pleti dôležité výživné látky, napomáha obnove prirodzenej ochrannéj kožnej bariéry a posilňuje jej odolnosť voči vonkajším dráždivým vplyvom; je ideálnym prípravkom taktiež do kúpeľov pre bábätká s citlivou kožou. Olejová prísada neznečisťuje vanu a je prispôbena bežnému domácomu použitiu. Balenie vystačí na cca 1 mesiac každodenného kúpania.

BEZALERGÉNNÁ PARFEMÁCIA

CutisHelp BALZAM konopný telový tšiaci a regeneračný prípravok - 200 ml

CHARAKTERISTIKA:

Účinný prípravok ľahšej konzistencie pre ošetrovanie celého tela obzvlášť po kúpeľi, napomáha pleť efektívne upokojovať a intenzívne zvláčňovať, dodáva kožným bunkám potrebnú výživu pre zaistenie ich správneho vývoja a funkcií, posilňuje odolnosť pokožky voči vonkajším dráždivým vplyvom a zlepšuje jej celkový stav. Pravidelná aplikácia obmedzuje vznik akútých zápalových stavov v prípade chronických kožných ochorení.

BEZALERGÉNNÁ PARFEMÁCIA

POUŽITIE:

- ☑ **FLUID** používajte na bežnú hygienu podľa svojich potrieb; emulziu nanášajte na pokožku bez zbytočne silného trenia do vytvorenia jemnej peny a následne dôkladne opláchnite teplou (nie horúcou) vodou.
- ☑ Prísadu **BALNEA** aplikujte najmenej dvakrát týždenne do vane vlejte 1 polievkovú lyžicu (cca 7 ml na 150 litrov vody, čo je bežný obsah vane) a získate emulzný penivý kúpeľ; teplota vody by nemala výrazne presahovať 37 °C (kúpeľ s vyššou teplotou nieje pre citlivú a funkčne narušenú pokožku vhodný a navyše znižuje účinky prípravku). V kúpeľi zostaňte 15-20 minút (u malých detí postačuje 4-8 minút), potom nechajte pokožku voľne oschnúť alebo ju zabalte na 15-20 minút do osušky - tým zvýšite terapeutický účinok kúpeľa. Následne kožu starostlivo ošetrte prípravkami **CutisHelp** ktoré sú na to určené (**BALZAM**, masť a krémy **EKZÉM**, **LUPIENKA**, **SEBOREA**; u detí produkty rady **CutisHelp mimi**).
- ☑ **BALZAM** aplikujte pravidelne na celé telo najmä po kúpeľi, inak kedykoľvek podľa potreby.
- ☑ **Používanie prípravkov CutisHelp nemá žiadne vekové ani časové obmedzenia.**

DÔLEŽITÁ INFORMÁCIA:

Na ošetrovaných miestach môže vplyvom prenikania bioaktívnych látok konopného oleja a súvisiaceho intenzívnejšieho prekrvenia zo začiatku ojedinele dôjsť k prirodzenému dočasnému sčerveneniu a svrbeniu kože; nejedná sa o nežiaducu reakciu. Uvedené príznaky obvykle rýchlo odznievajú a následne nastáva upokojenie ťažkostí.

V prípade neštandardných prejavov alebo pretrvávania uvedenej reakcie odporúčame obrátiť sa na ošetrojúceho lekára.

Zároveň odporúčame bezprostredne nekombinovať aplikáciu produktov **CutisHelp** s ďalším kozmetickým alebo liečebným prostriedkom, keďže pôsobenie extrahovaného konopného oleja zosilňuje účinok všetkých látok takého preparátu.

Vplyvom konkrétnej odrody konopného semena sa jednotlivé šarže krému a masť môžu líšiť sfarbením vzhľadom na prirodzené vlastnosti extrahovaného konopného oleja.

Zloženie všetkých produktov **CutisHelp** zodpovedá farmaceutickým zvyklostiam; prípravky sú nezávisle testované Štátnym zdravotným ústavom v Prahe a neobsahujú žiadne neprirodzené konzervačné látky (napr. parabény).

